N-C3 1 TUBE* Przew6d okragly di=3125 11=i4.83 m 189 1,89
N-C3 1 TUBE* Przewdd oktagly di=i125 11=(3.66 m 1,40 1,40
N-C3 1 TUBE* Przewdd olraghy d1={128 1=i3.02m 1,19 1,18
N-C3 1 TUBE* Przewdd okraghy di=2125 |{=£2.54 m 0,99 0,69
N-C3 1 TUBE* Przewdd okragly di=ti25 =244 m 0,26 0,98
W-C3 1 TUBE* Przewdd ckragly di=:{25 11={2.43 m 0,95 0,85
N-C3 %1 TUBE* Przewdd okraghy di=i128 M={2.30 m c,90 0,90
N-C3 1 TUBE" Przewdd okragly di=4125 11=§0.98 m 0,38 038
N-C3 | TUBE* Przewdd olragly di=l125 11=l0.90 m 0,35 0,35
MN-C3 § 1 TUBE* Przewdd okragly d1=3125 H=30.88 m 0,34 0,34
N-C3 3 TUBE* Przewdd okragly di=$126 i1=50.10 m 0,04 0,12
N-c3 {11 TUBE* Przewdd okragly d{=:125 11=50.06 m 0,02 0,24
MN-C3 1 TC2" Trijnik symetryazny redukayiny 90 stapni d1={200 d2=5250 da=i315 0,72 0,72
M-C3 1 TC2* Tréjnik symetryczny redukeyjny 90 stapni di={160 d2=5200 d3=i'160 0,30 0,30
N-C3 i 1 TC2* Tréjnik symetryczny redukeyjny 80 stopni di=t180 d2=112§ d¢3=:125 0,20 0,20
N-C3 1 SHR, SHR iratki wentylacyjne do kanaldw prostolgtnych type=iSHR. AxB=i425x%125 0,00

N-C3 1 RA Asymetryozne przejscie kolo/prostokat a=i125 h=t200 d=1160 0,20 0,20
NeC3 | 1 olragly Brezent przylaczeniowy ¢={315 1=1200 0,00

N-C3 oct* Odsadzka okragla d1=E315 e=i257 I1={933 1,30 1,30
N3 | 2 | NoD-SepRs | ATt prnstﬁic;éﬁﬁﬁzgmgz:lzm?zpreéna PES( | avamiozs BvB=13T0 o125 § opo

N-C3 1 MFA Zgrzka mufawa di=i280 2,41 o.41
N-C3 2 MFA Zigezka mufowa ¢1=£200 0,06 0,12
N-C3 § 9 WMFA Zigczia mufowa d{=1160 0,06 043
N-C3 % 24 ‘MFA Ztgezka mufowa d1=3125 0,04 0,89
N-G3 1 i [ Przewdd prostokatny a={126 b=3425 =264 .22 0,28
N-C3 i HSE Trdjrilie 60 lub 99 stopni d1={250 G2=1200 H=:310 053 0,53
N-C3 E 1 FLEX Przewod elastyczny d=}180 1=21.08 m 0,54 0,54
N-C3 1 FLEX Przewdd elastyezny d=;160 |=50.64 m 0,32 0,32
N-C3 § 1 FLEX Przewsd elaslyczhy d=}160 =10,33 m 0,i6 0,16
N-C3 1 FLEX Przewdd elastyczny d=£125 I=§1.84 m 0,64 0,64
N-G3 £ 1 FLEX Przewdd elastyczny d=:125 1=31.26 m 0,50 0,50
N-C3 ! 1 FLEX Przewdd elastyczhy ’ d={125 1=¢1.08 m 042 042
N-C3 1 FLEX Przewdd slastyczny 4=4125 1=50.76 m 0,31 0.31
N-C3 1 FLEX Przewsd elasiyczny d=f125 1=50.76 m 0,30 0,30
NC3 1 FLEX Przewdd elastyczny d=1125 =:0.70 m 0,28 0,28
N3 G FLEX Przewéd elastyezny d=i125 1=}0.69 m 0,27 0,27
N-C3 1 FLEX Przewdd elastyczny da=i{25 1=50.63 m 0.25 0,25
N-C3 2 FLEX Przewdd slastyezny a=; 125 |=10.62m 0,24 0,49
N-C3 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=}125 I=j0.48 m 018 0,18
N-C3 1 FLEX Przewdd slastyczny o=ii2s [=50.42 m 0,17 0,17
N-C3 4 FLEX Przewdd elastyczny d=¢125 1=0.27 m 0,41 4,41
N-C3 ; 2 Przepustnica skragla d=i125 1=i128 0,00

N-C3 1 CO1*+0 Przepustnica olragla d=£250 |={250 090

WN-c3 £ 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d=1200 |=£200 0,00

N-C3 § 4 CO1*+0 Przepustnica ckragla " d=$160 |=3160 0,00

N-C3 [ Hl CD1%+0 Przepustnica ckragla d=3125 =125 0,80

N-C3 3 CcDhi* Anemostat olrggly D2=}160 0,00

N-C3 ¢ 11 ch1* Anemostat okraghy D2=125 0,00

N-G3 4] EGE Kolana prascwane aifa=:90 r=t0,8 di=2180 0,16 0,98
N-C3 § 13 BGE Kolane prasowang alfa=390 r=:C,8 d1=§{25 [eA[4] 1,30
N-C3 2 BGE Kolano prasowane alfa=i45 r=i0,8 d1=:200 0,13 0,28
N-C3 {4 BGE Kolano prasowane alfa=}45 =30,8 d1=%160 0,08 0,33
N-C3 4 BGE Kolano prasowane alfa=i4b r=i0,8 di=l25 0,05 0,20
N-C3 1 BGE Kalaho prasowans alfa=:10 1={0,8 di=1126 0,01 0,01
N-C3 1 AYE Symetryczny tré|nik 48 stopni d1=3160 d3=:160 11=£328 0,36 0,36
N-C3 1 AYE Symetryezny tréjnik 45 stopni d1={180 43=i126 l1=i2g0 0,28 0.29
M-C3 2 ATE Symefryczny trojnik S0 stopni di=5200 d3=§125 11=§170 0,23 .48
W-C3 ¢ ATE Symetryczny fréjnik 80 stopni di={160 d3=:200 11=:268 0,29 0,28
N-C3 2 ATE Symetryczny trajnik 90 stopni di=160 d3=t160 1=¢260 0,26 0,51
N-C3 2 ATE Symetnyczay tralnilt 90 stopni di=$160 d3=i125 M=3216 0,21 043
N-C3 1 ATE Syimetnyezny trajnik 20 stopni di=§160- d3=i125 H=3170 0,12 0,18
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